

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
PREFEITURA MUNICIPAL DE RIOZINHO

SECRETARIA DA SAÚDE
RETIFICAÇÃO EDITAL PRP 017/2021

Retificação Edital**1º Termo de retificação de edital do Edital do Pregão Presencial N° 017/2021 - PROCESSO N° 233/2021**

OBJETO: Alteração do número de horas mensais de prestação de serviços de psicologia.

JUSTIFICATIVA: Tendo em vista o equívoco na estimativa do número de horas semanais para prestação dos serviços de psicologia, conforme justificado pela Secretaria Municipal da Saúde o Edital do Pregão Presencial N° 017/2021 - PROCESSO N° 233/2021 fica alterado, conforme segue:

Onde se lê:

ANEXO 05

TERMO DE REFERÊNCIA

Psicólogo

....

4) Número de horas Estimadas semanais ou diárias:
60 horas semanais, para cada profissional, cumpridas de segunda a sexta feira.

e

ANEXO 06

PROPOSTA FINANCEIRA

....

ITENS	ESTIMATIVA MENSAL	UNID	DESCRIÇÃO PROFISSIONAL	LOCAL TRABALHO	DE	VALOR MÁXIMO
1	120	Horas	2 Psicólogos (ATÉ 60 HORAS CADA)	Centro Especialidades	de	R\$ 45,00

Para:

ANEXO 05

TERMO DE REFERÊNCIA

Psicólogo

Número de horas Estimadas semanais ou diárias:
Estimativa de até 40 horas semanais, para cada profissional, cumpridas de segunda a sexta feira.

e

ANEXO 06

PROPOSTA FINANCEIRA

...

ITENS	ESTIMATIVA MENSAL	UNID	DESCRIÇÃO PROFISSIONAL	LOCAL TRABALHO	DE	VALOR MÁXIMO
1	360	Horas	2 Psicólogos (ATÉ 40 HORAS CADA)	Centro Especialidades	de	R\$ 45,00

Riozinho, 24 de maio de 2021.

ALCEU MARCOS PRETTO

Prefeito Municipal

Publicado por:

Cristiane Maria Wolff

Código Identificador:E7E6C31B

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado do Rio Grande do Sul no dia 25/05/2021. Edição 3070
A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site:
<http://www.diariomunicipal.com.br/famurs/>